
2025. augusztus Ára: ingyenes XXXI. évfolyam 8. szám

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete tisztelettel meghívja a lakosságot

2025. augusztus 20-án (szerda)
10 órakor kezdődő ünnepi szentmisére,

majd azt követően a Szent István-napi ünnepségre.

Ünnepi beszédet mond Sinka Imre polgármester.
Közreműködik Kecskés Tímea előadóművész.

Helyszín: Római katolikus templom, majd a dísztér
Rossz idő esetén Polgármesteri Hivatal.

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívom Településünk Lakosait 2025. szeptember 12. napján (péntek) 17:00 órakor kezdődő

Lakossági Fórumra a Körös Művelődési Ház és Könyvtár nagytermébe. 

A Lakossági Fórum témái:
 Aktuális problémák

 Folyamatban lévő pályázatok,

Emellett bárki, bármilyen aktuális kérdéssel megkereshet, igyekszem mindenre válaszolni.

Tisztelettel:

Sinka Imre
polgármester
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„Higgy az Úr Jézusban, és üdvözülsz”
Ap.csel. 16:31

Meghívó

Szeretettel hívunk minden érdeklődőt

2025. augusztus 17-én vasárnap 

délelőtt 11.30-kor

A Békésszentandrási Református 

Temetőbe
(Stefánia utca)

a ravatalozó mellett újonnan felállított

történelmi síremlékek felszentelő 

liturgiájára,
melynek során két romos síremlék helyreállításaként 

megemlékezünk

a közelben eltemetett

Nagy Sándor, Darabos Sándor
békésszentandrási református lelkészek,

családtagjaik,

valamint Marjay Gézáné református lelkész feleségéről 

Hajas Boriskáról.

Beszédet mond:
Dr. Dobos Ágoston ref. lelkész

Hévizi Róbert a Békéssy János Helytörténeti és 
Hagyományőrző Egyesület elnöke

A megemlékezés előtt a református templomban
 9.00 órakor újkenyéri úrvacsorás istentiszteletre 

és azt követő szerény szeretetvendégségre 
is szeretettel várunk mindenkit.

"Ne feledkezzetek meg vezetőitekről, akik az Isten 
igéjét hirdették nektek. Figyeljetek életük végére, és 

kövessétek hitüket”
 Zsid 13:7

„Bízzatok vezetőitekben, és hallgassatok rájuk,
mert ők vigyáznak lelketekre úgy, mint akik erről 

számot is adnak…” Zsid 13:17

Református "Bárka" 
balatoni tábor 

szentandrásiakkal 

Isten kegyelméből -és hála a sok közreműködőnek, segítőnek - az 

idén nyáron is felejthetetlen Bárka táboros vakációt tölthetett 20 

diák - javarészt Békésszentandrásról néhány szarvasi

baráttal együtt- Fonyódligeten 2025. július 20-25-ig dr Dobos 

Ágoston békésszentandrási református lelkész és felesége, Erős 

Dóra hitoktató vezetésével. 

Hatalmas élmény volt többszáz diákkal együtt részt venni a fiatal 

papnövendékek kreatív reggeli és esti áhítatain, együtt énekelni az 

új típusú Istent dicsérő énekeket! Felejthetetlen volt az élmény 

pedagógusok délelőtti foglalkozás sorozata, amelyben az élethez 

szükséges képességeket gyakorolhatták játékos formában: 

csapatmunka, bizalom, megbocsátás, türelem, tolerancia. Az esti 

nagy játékokra és a tábortűzre talán még nagyszülőként is fognak 

diákjaink emlékezni. 

A tábor lelki mottója ez volt: "van kiben bíznunk"- bibliai 

személyek életében láthattuk, hogyan ébredt és erősödött 

szívükben az isten iránti bizalom.

 Hisszük, hogy aki Istent keresi, az kedves Ő előtte és 

megjutalmazza azokat, akik Őt keresik. Főképpen úgy kapnak 

jutalmat, hogy megismerik az Úr Jézus Krisztust, aki 

kereszthalálával és feltámadásával örök életet, és bűnbocsánatot 

szerzett a benne hívőknek!

Köszönjük még egyszer minden résztvevőnek, segítőnek ezt a nagy 

élményt! Reméljük, jövőre még többen részesedhetnek 

Békésszentandrásról e nagyszerű Bárka tábor nyaralásban.

Dr. Dobos Ágoston

békésszentandrási református lelkész 

Békésszentandrási csoport a Balaton partján
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Megemlékezés
2025. augusztus 17-én lesz 4 éves

Gyermek mosolyában ott az egész világ,
Tündöklő, zöld mezők és rengeteg virág.

Napfény melegsége, szellő suhanása,
tiszta éjszakában csillag ragyogása.

Nincsenek még árnyak, súlyos, nehéz dolgok,
ártatlan kacaját, nem felhőzik gondok.

Hogyha rád mosolyog, felvidul a lelked,
meghaltnak hitt álmok, újra élnek benned.

Nagyon sok boldog születésnapot kívánok neked drága kis 
unokám Benett!

Nagyon sok szeretettel Magócs Juli mama

Gondozási központ hírei
Mozgalmas hónapot tudhatunk magunk mögött. Az elmúlt 
időszakban továbbra is folytatódott irodalmi kávéházunk, ahol 
időseink megoszthatják egymással legkedvesebb verseiket, 
irodalmi alkotásaikat. Beszélgethetnek kedvenc alkotóikról.
Nagy örömünkre, heti rendszerességgel folytatódik kirándulás 
sorozatunk. Bejárjuk a környék nevezetességeit, kiállításait. Nem 
is gondolnánk mennyi csodálatos látni való akad közvetlen 
környezetünkben, illetve a környékbeli településeken.
Többek között ellátogattunk Kondorosra, ahol megtekintettük a 
Fehér Liliom Népfőiskolát és a híres Csárda Múzeumot.
A Sárarany Szalmaportán és tanyán tett látogatás, illetve a Szarvasi 
Tessedik Sámuel Múzeum Sisi-kiállításának megtekintése, szintén 
feledhetetlen élményekkel gazdagította időseinket.
Vendég előadók is érkeztek hozzánk. Major Attila a Tessedik 
Vadásztársaság vezetője a vadgazdálkodás, aszály, öntözés 
témakörben tartotta bemutatóját.
Szécsi Balázs „Az élet bölcsője a víz!” című érdekfeszítő 
előadásán egy beszélgetéssel töltött szép órát tölthettek lakóink.
Köszönjük színvonalas előadásukat!
A nyár eljövetelével a diákok is megjelentek nálunk. Mindig 
örülünk jövetelüknek.

Jelenlétükkel felvidítják lakóink életét, tevékenységükkel segítik 
munkánkat.
Júliusban Osztroluczki Flóra, Aszódi Levente, Farkas Csanád, 
Megyeri Attila és Tóth Balázs diákokat köszönthettük 
intézményünkben. Megbízható, ügyes fiatalok Ők, akik 
lelkiismeretes munkájukkal megkönnyítették a dolgunkat.
Köszönjük gyerekek, hogy itt voltatok velünk. További jó pihenést 
és sok sikert az elkövetkező tanévre!
Augusztusban újabb csapat érkezik. Szeretettel várjuk Őket.
Szép nyárvégét Mindenkinek!

Gondozási Központ
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ÖNKORMÁNYZATI
Tájékoztatás

Ezúton tájékoztatjuk a lakosságot, hogy Békésszentandrás 
Nagyközség Önkormányzata 2025. évben is szociális célú 
tüzelőanyag támogatást nyújt a lakosság részére. A kérelmezők a 
barnakőszén támogatás igénylésére vonatkozó kérelmeiket 
ügyfélfogadási időben 2025. augusztus 12. napjától - 2025. 
szeptember 4. (csütörtök) 16:00 óráig nyújthatják be a 
Békésszentandrási Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási 
Irodájában. 
A kérelemben foglaltak valódiságát a Polgármesteri Hivatal 
környezettanulmány keretében vizsgálhatja.

Településüzemeltetési intézmény hírei

Tisztelt békésszentandrásiak!

Az elmúlt időszakban is tovább folytattuk tevékenységünket. A 
Ligeti üdülősoron tulajdonosi segítséggel 17 tonna zúzott követ 
terítettek szét a Településüzemeltetési intézmény dolgozói kézi 

erővel. A Keresztháti üdülősoron szintén útjavításra került a sor, 
ahol 120 tonna tört betont és apró köveket kiékelőnek használtunk 
fel. Ebből 52 tonnát kézi erővel dolgoztunk be. A betömörítéshez 
Körös-Aqua Kft. tulajdonosa, Fabó István ajánlotta fel a 12 tonnás 
hengerét. Köszönjük szépen!
A szociális tüzelőanyag - 25 raklap szén - is megérkezett. 
Lerakodásához Oláh Szilviától kértünk segítséget. Köszönjük 
szépen!
Kertészetünkben a fólia alatt megérett a paradicsom. Érdeklődni az 
intézménynél: Korbely Barbara 66/400-532. Megérkeztek a friss 
gombazsákok is. Augusztus második felében érdeklődhetnek. 
Újabb híreinket a következő számban is olvashatják.

Peres Mihály 
intézményvezető

Következő lapzárta:

2025. augusztus 29. (péntek)

Telefon: 66/218-660
Várjuk a lakosság cikkeit is interneten: 

konyvtar@bekesszentandras.hu

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Kiadja: Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata
Szerkeszti: Szerkesztő Bizottság

Tagjai: Balla Edit, Benedek Erika, Farkasné Sinka Dóra
dr. Lesfalvi Balázs, Major Attila

Felelős szerkesztő: Benedek Erika
E-mail: konyvtar@bekesszentandras.hu

Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896
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HÍREK

105 éve történt
Június 4-én délután megemlékeztünk a 105 éve történt trianoni 
eseményekről a Nemzeti Összetartozás Emlékparkban. A Himnusz 
eléneklése után Nemcsényi Zsolt képviselő előadásában "Wass 
Albert: Üzenet haza" című versét hallgattuk meg. Majd Major 
Attila alpolgármester mondott emlékező beszédet, melyben 
felidézte a történelmi tényeket: 1920. június 4-én írták alá a 
versailles-i Nagy Trianon palotában azt a békediktátumot, mely 
területe  kétharmadával  megcsonkí tot ta  a  tör ténelmi 

Magyarországot, ennek megfelelően 320 ezer négyzetkilométer 
t e r ü l e t ű ,  h ú s z m i l l i ó s  k ö z é p h a t a l o m b ó l  9 0  e z e r 
négyzetkilométeres, hétmillió lakost számláló kisállammá vált. 
Románia megszerezte a Partiumot és Erdélyt, a délszláv állam a 
Délvidéket, Csehszlovákia pedig a Felvidéket és Kárpátalját. A 
béke minden más szempontból is gúzsba kötötte az országot, 
miután a háború egyik felelőseként tetemes jóvátételt szabott ki 
Magyarországra. Néhány mondatban kitért a Nemzeti Összefogás 
Emlékparkban elkezdődött felújítási munkálatokra, mely során a 
turul madár helyett kettőskereszt áll a hármas halom tetején. 
Köszönet érte Major Imre kőfaragónak. Ezt követően az újonnan 
alakult duó Hadnagy Dalma, ének és Kasuba Árpád, gitár 

előadásában hallhattuk a "Vigyázz a madárra" és a "Ha én rózsa 
volnék" című dalokat. Köszönjük szépen a csodás műsort. A 
közösen elénekelt székely himnusz előtt a jelenlévők elhelyezték 
koszorúikat a kövekből szimbolizált széttöredezett Nagy-
Magyarország térképén. Méltó módon emlékeztünk mi is erre a 
napra, hogy hiába csatolták el Trianonban az ország kétharmadát, a 
magyarság továbbra is egy egységet alkot.

Be
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Zömében a XIX.- XX. század fordulóján alakultak, illetve 
erősödtek meg a különféle körök és egyletek, melyekről azt 
tartották, hogy működésük során elterjesztik majd azokat az 
eszméket és ismereteket, amelyek az egyént egy magasabb 
közösségbe emelik, a nemzeti gondolkodás részeseivé avatják. 
Ebben a szellemben működött Békésszentandráson jónéhány civil 
szervezet, köztük az 1895 és 1948 között a Katolikus kör, melynek 
székházát a szervezet államosítását követően alakították át, 
népházzá, majd 1950. augusztus 20-án felavatva, művelődési 
otthonná.
A művelődéspolitikai, történelmi gondolkodásban az 1945-1948 
közötti időszakot a szabadművelődés korszakának nevezik. 
Az 1950-es években kialakított művelődési otthonoknak, ahogyan 
a neve is kifejezi, a demokratikus kultúra otthonává kellett válnia. 
Feladata volt megszervezni az otthonokban az olvasókört, a rádió 
fontos közvetítésének csoportos meghallgatását, fontos filmek 
megtekintését, a látottak megvitatását, az újságok - elsősorban a 
Szabad Nép és a Szabad Föld - rendszeres olvasását, és fontos 
cikkeinek megbeszélését és tanulmányozását. Ezeken túl fontos 
volt támogatni az énekkarok, zenekarok, színjátszó-, tánc és 
bábcsoportok működését.
1949-ben a szervezés mögötti pénzügyi elképzelés az volt, hogy 
minimális állami támogatással, döntően társadalmi hozzájárulással 

kell létrehozni az intézményeket. Mivel a községek – így 
Békésszentandrás sem – ehhez nem rendelkeztek megfelelő 
forrással, a művelődési otthonok létesítésének ügye országosan 
lassú ütemben haladt előre. Ezért 1950. júniusában egy 
határozatban újra ki kellett mondani: „a kulturális tömegmozgalom 
elősegítése érdekében ki kell építeni Magyarországon a 
művelődési otthonok hálózatát."  Ezek után a kormány póthitelt 
szavazott meg e célra. A felhasználás minisztériumi elve szerint a 
településeken olyan épületeket kellett rendbe hozni ilyen célra, 
amelyek 15 ezer forintnál nem kerülnek többe. Meg kellett 
magyarázni, hogy társadalmi munkával a dolgozók saját 
otthonukat építik. Az 1950-ben kiadott „minta működési 
szabályzat" szerint a művelődési otthon lett a falu kulturális 
központja, azzal a feladattal, hogy a lakosság nevelését, a 
szocializmus építését segítse.
Mivel a körök és egyletek államosításakor Békésszentandráson a 
Katolikus kör székháza volt a legnagyobb és a legjobb állapotban 
lévő, így a választás erre az épületre esett és ott került kialakításra a 
település művelődési otthona, később művelődési háza. Az azóta 
eltelt 75 év alatt mindig pezsgő kulturális élet folyt a falai között. 
Ismeretterjesztő előadások, zenés-táncos mulatságok, színjátszó 
körök bemutatói, kiállítások, szakköri tevékenységek, 
sportesemények kézműves foglalkozások és sok-sok a helyiek 
szórakoztatására szervezett program. Ez idő alatt két jelentősebb 
átalakítás történt az épületen, melyekkel mindig a kor aktuális 
követelményéhez történt az alkalmazkodás.

Hévizi Róbert

Az egykori katolikus kör a két világháború között

HELYTÖRTÉNETI MOZAIK 5.
75 éve avatták fel a közművelődés házát

MEGHÍVÓ
A békésszentandrási Kertbarát Kör szeretettel meghívja a 

lakosságot

2025. szeptember 1-jén, (hétfő) 18 órára 

Termékkiállításának megnyitójára.

Helyszín: Körös Művelődési Ház
(Békésszentandrás, István király u. 16.)

A kiállítás megtekinthető:
szeptember 2-5-ig, 8.00-16.00 óráig.

Termékáldó szentmise augusztus 31-én 10 órakor
a Római Katolikus Templomban.

Kertbarát Kör vezetősége
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ANYAKÖNYVI HÍREK

Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.

Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán
temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

Házasságkötés

2025. június 21. napján Pantali Bernadett és Miklecz Róbert 
kötöttek házasságot.

Születés

2025.07.16.-án Kuznesz Katalin és Sinka Csaba szülőknek 
PETRA BLANKA utónevű gyermeke született.

Elhalálozás

Dr. Seres István (1972) július 2-án,
Bagi István (1936) július 14-én hunyt el.

Véradás

2025. augusztus 15. péntek
13-16 óráig.

Helyszín:
Idősek klubja

Békésszentandrás István király u. 50.

Megemlékezünk

Szin Imre
1976-1979

Szin Imréné sz. Szin Mária Erzsébet
1916-2005

Szin Imre József
1945-2023

Lászlófi István
1938-1986

Lászlófi András Lajos
1939-2006

Isten áldásával búcsúznak

Szeretteitek

Megemlékezés

BAGI LÁSZLÓ

Halálod 5. évfordulóján fájó szívvel 
emlékezik

nővéred és családja
fiad, menyed

lányod, vejed és kisunokád Kornélka.

,,Elfeledni téged soha nem lehet,
Mert te voltál a jóság és a szeretet.”
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Kajak-kenu eredmények

2025. július 5-6.
LIV. Simon Fiala 

Emlékverseny, 
Békésszentandrás

114 versenyszámban 33 hazai egyesület közel 500 versenyzője 
mérte össze erejét.
Simon Fiala Tibor tiszteletére megrendezett verseny fő számában, 
a K1 Férfi Felnőtt 10000 m-es versenyszámban Péli Zalán 
(Hármaspálya SE) győzött, aki immáron harmadik alkalommal 
nyerte el a címmel járó tiszteletdíjat, valamint a jogot hogy neve a 
vándorkupára kerülhessen.
További tiszteletdíjas versenyszámok győztesei:
K1 Férfi Felnőtt 200m: Kövesdi Patrik (Vasas SC)
K1 Női Felnőtt 200m: Zöldi Zoé Aténé (MVM Szeged)
K1 Férfi Masters 200m: Lászlófalvi László (Vasas SC)
K2 Férfi felnőtt 200m: Herda Richárd Viktor - Bánkúti Zsombor 
(MVM Szeged - Kovács Katalin Akadémia) 
K2 Női Felnőtt 200m: Bokányi Nóra - Zöldi Zoé Aténé (MVM 
Szeged)

U10-U12-es gyermek korosztály 2000m-es futamainak győztesei 
Csikós György emlékéremmel gazdagodhattak.
U10 korosztályban: Murányi Benedek (Körös Kajak SE), 
Szurovecz Kristóf - Szűcs Roland (KSI), Kunstár Gerda (Szarvas), 
Lippai Vivien - Jáksó Nóra (Algyői VSE)
U11 korosztályban: Fazekas Benedek (Zoltek), Kasza Penton - 
Kasza Patrik (MVM Szeged), Szőlősi Hanna (Nyékládháza)
U12 korosztályban: Nagy Balázs (Tiszafüred), Bajusz Bende - 
Szilágyi László Péter (Szarvas), Cziczelszki Alexandra 
(Tiszafüred), Sajben Liza - Szilágyi Luca (Békés)
Csikós György mindig szívén viselte a gyermekek sportoláshoz 
való kötődését, neki köszönhetjük hogy az első versenyhajók 
holtágunk vizére kerültek.

Versenyzőink által elért eredmények:
K2 Férfi Serdülő U15-U16 2000m: 7. Farkas Péter - Pinczehelyi 
Balázs
K1 Férfi Kölyök U14 2000m: 15. Major Nándor
K1 Férfi Kölyök U13 2000m: 8. Peres Mihály, 11. Mészáros Deli 
Vitéz
K2 Női Kölyök U14 2000m: 2. Csernus Liliána - Nagy Tímea
K1 Női Kölyök U14 2000m: 7. Vígh Hunorka Csepke
MK1 Férfi Gyermek U12 2000m: 14. Patkós János
MK1 Női Gyermek U12 2000m: 9. Nagy Noémi
MK1 Férfi Gyermek U10 2000m: 7. Gila Nimród, 13. Savella Ákos
K2 Női Felnőtt 200m: 3. Pankotai Anna Gabriella - Wágner Anna 
(Békésszentandrás - KSI)
K1 Férfi Masters 200m: 4. Bencsik Imre
K1 Női Ifjúsági U17-U18 1000m: 7. Patkós Bianka
K1 Női Kölyök U14 1000m: 7. Vígh Hunorka Csepke, 8. Nagy 
Tímea, 9. Csernus Liliána
K2 Női Kölyök U14 1000m: 2. Nagy Tímea - Vígh Hunorka 
Csepke
K2 Férfi Serdülő U15 1000m: 5. Farkas Péter - Pinczehelyi Balázs

K2 Férfi Kölyök U14 1000m: 10. Major Nándor - Peres Mihály
K1 Férfi Masters 500m: 6. Bencsik Imre, 7. Barcsik Gábor
K1 Női Ifjúsági U17-U18 500m: 8. Patkós Bianka
K2 Férfi Masters 500m: 3. Barcsik Gábor - Krajcsovicz György
K2 Férfi Serdülő U15 500m: 7. Farkas Péter - Pinczehelyi Balázs
U8, U9 ügyességi pályát teljesítette: Kovács Georgina, 
Ljubobratovic Jana, Elek Vince, Lugosi Frederik
Legeredményesebb békésszentandrási versenyzőnek járó 
különdíjat Vígh Hunorka Csepke kapta.
Gratulálunk a versenyzőknek!
Hálás köszönet minden támogatónknak, aki bármilyen formában 
hozzájárult a verseny megszervezéséhez! Segítségükkel idén is 
színvonalas versenyt tudtunk megrendezni!
Örömmel tapasztaltuk, hogy korábbi bajnokaink is előszeretettel 
vesznek részt a Simon Fiala emlékversenyen versenybíróként, 
edzőként, versenyzőként, szülőként, vagy csupán sportbaráti 
szeretettel. Történelmi jelentőségű csoportkép készült. A 200m-es 
futamok eredményhirdetéseit követően egy közös csoportképre 
invitáltuk a jelenlévő Simon Fiala kupagyőzteseket. A jelenlegi 
bajnok, Péli Zalán mellett jelen volt a kupa első győztese: Huszár 
István, valamint Pető László, aki a legtöbb kupagyőzelmet tudhat 
magának, az évtizedek alatt 7-szer utasította maga mögé az aktuális 
mezőnyt. 

A képen első sor (balról): Szabó Tamás, Pető László, Péli Zalán, 
Aranyosi Gábor, Hrncsjár András
Hátsó sor (balról): Pálinkás András, Kopasz Péter, Huszár István, 
Pankotai Gábor, Siha Zsolt

FnéSD


